

СУПЕРФИНАЛ РЕГИОНАЛЬНОЙ ИСТОРИКО-КРАЕВЕДЧЕСКОЙ ИГРЫ ДЛЯ СТАРШЕКЛАССНИКОВ

«ГЕРОИ РОССИИ – ГОРДОСТЬ ОТЕЧЕСТВА»

18 сентября 2020 года состоялся суперфинал региональной историко-краеведческой игры для старшеклассников «Герои России – Гордость Отечества», в котором приняло участие 16 команд из 14 муниципальных образований: Ковровского, Камешковского, Суздальского, Киржачского, Муромского, Меленковского, Собинского, Гусь-Хрустального, Судогодского районов и городов: Муром, Ковров, Радужный, Владимир.

В их числе победители муниципального этапа игры команды из Владимира: МБОУ «СОШ №36», МАОУ «Промышленно-коммерческий лицей», МБОУ «Лицей - интернат №1». Эти команды награждены Дипломами департамента образования за активное участие в суперфинале региональной историко-краеведческой игры для старшеклассников «Герои России – Гордость Отечества». Команда МАОУ «Промышленно-коммерческого лицея» стала победителем в номинации «Конструкторы. Оружие Победы». Поздравляем учащихся и педагогов!



